Административная контрольная работа по информатике для 11 класса 
Вариант 1
1. Информационную модель, позволяющую в упорядоченном виде хранить данные о группе объектов, обладающих одинаковым набором свойств называютнформационную модель, позволяющую в упорядоченном виде хранить данные ортировку) :
А) электронной таблицей  Б) базой данных;   В) маркированным списком;   Г) многоуровневым списком.

2.   Основным объектом для хранения информации в реляционных базах данных является:
А) отчёт;    Б) форма;     В) запрос;   Г) таблица.

3.   Какие бывают базы данных в зависимости от характера хранящихся в них данных?
1) А) фактографические    Б)  сетевые   В) документальные     Г) централизованные

4.  В поле файла реляционной базы данных (БД) могут быть записаны:
А) только время создания записей;      Б) как числовые, так и текстовые данные одновременно;
В) только номера записей;        Г) данные только одного типа.

5.  Объект базы данных, позволяющий получить необходимые сведения из одной или нескольких таблиц, называется ...
А) таблица 		Б) форма 		В) запрос		 Г) отчет
6.  Отдельный параметр каждого объекта БД называется ...
А) полем 		Б) формой 		В) записью		 Г) ячейкой

7.  Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию: 
«ПОЛ=’м’ ИЛИ Русский язык > Информатика»?
	Фамилия
	Пол
	Математика
	Русский язык
	Химия
	Информатика
	Биология

	Иванова
	ж
	82
	56
	46
	32
	70

	Воронин
	м
	43
	82
	45
	74
	23

	Григорьева ригоригорьеваригорьева
	ж
	54
	74
	68
	75
	83

	Роднина
	ж
	71
	63
	56
	82
	79

	Сергеев
	м
	33
	25
	74
	38
	46

	Черепанова
	ж
	18
	72
	83
	86
	61



	А) 1 		Б) 2			В)3		Г)4
8. В представленной базе данных сначала будет проведена сортировка по убыванию поля «Фамилия», а затем фильтрация в поле «Зарплата» по условию «> 4000». Запишите фамилию, которая окажется в базе данных последней после этих операций.
	
	Фамилия
	Имя
	Зарплата
	Премия

	1
	Ефремов
	Иван
	3850
	4895

	2
	Кузьмин
	Петр
	4000
	5680

	3
3
	Сушкова
	Мария
	4283
	5500

	4
	Зимов
	Василий
	2500
	3990

	5
	Степанова
	Ольга
	8930
	9800

	6
	Петров
	Алексей
	4010
	5594

	7
	Андреев
	Илья
	3995
	4968


9. Определите на основании приведенных данных фамилию и инициалы дедушки Сидоровой Е.Р. 

		Таблица 1

	ID
	Фамилия_И.О.
	Пол

	2201
	Каток Л.Р.
	М

	2115
	Каток Р.С.
	М

	2083
	Седых А.И
	М

	2012
	Седых И.А.
	М

	2162
	Седых Я.А.
	М

	2045
	Сидоров Р.А.
	М

	2094
	Ветрова В.И.
	Ж

	2056
	Гоголь Н.В.
	Ж

	2024
	Лучко А.И.
	Ж

	2171
	Муджири С.Б.
	Ж

	2011
	Петрова Р.М.
	Ж

	2140
	Седых Т.А.
	Ж

	2186
	Сидорова Е.Р.
	Ж



		Таблица 2

	ID_Родителя
	ID_Ребенка

	2011
	2083

	2011
	2094

	2012
	2083

	2012
	2094

	2024
	2115

	2056
	2140

	2056
	2162

	2083
	2140

	2083
	2162

	2094
	2186

	2094
	2201

	2115
	2186

	2115
	2201





      1) Каток Р.С.   2) Седых А.И    3) Седых И.А.      4) Сидоров Р.А.

10.  Представлена база данных «Отделы». Сколько в базе данных записей, полей, текстовых полей, числовых полей?
	Отдел
	Кол_сотр
	Нач_отд

	310а
	27
	Шпак

	101а
	26
	Антонов

	215
	30
	Чеботарёв

	101г
	18
	Ракитский

	112
	24
	Кабанов



А) 1, 3, 2, 5;   Б)2, 3, 1, 5;   В)3, 2, 1,5;   Г)  5, 3, 2, 1.


11 . В первой таблице указаны разряды работников предприятия. Во второй — номера их цехов. В третьей — величина месячного оклада для каждого разряда. Каков суммарный месячный заработок работников 1-го цеха?

	Фамилия
	Разряд

	Иванов
	1

	Гаврилова
	2

	Коломенский
	5

	Захаров
	3

	Маркин
	5

	Хенкин
	5


	Фамилия
	Цех

	 Иванов
	1

	Гаврилова
	1

	Коломенский
	1

	Захаров
	2

	Маркин
	2

	Хенкин
	2



	Разряд
	Оклад

	1
	5000

	2
	5500

	3
	6000

	4
	7000

	5
	8000


 


Административная контрольная работа по информатике для 11 класса 
Вариант 2
1 Система управления базами данных — это:
А) прикладная программа для обработки текстов и различных документов;
Б) программа, позволяющая создавать базы данных, а также обеспечивающая обработку (сортировку) и поиск данных ;
В) оболочка операционной системы, позволяющая более комфортно работать с файлами;
Г)  набор программ, обеспечивающий работу всех аппаратных устройств компьютера и доступ пользователя к ним.
2. Поле, значение которого не повторяется в различных записях, называется:
А) составным ключом; Б) именем  поля; В) типом поля;     Г) ключевым полем.
3. Как называется вся информация об одном объекте базы данных, представленная в таблице?
А) поле	Б) запрос            В) запись            Г) форма
4.  Какую информацию может содержать поле MEMO?
	А) текст		 Б) рисунок 		В)число	 Г) дату
5.  Объект базы данных, предназначенный для печати данных, называется ...
А)	таблица 	Б) форма 	В) запрос	 Г) отчет
6.   Расположение записей в определенном порядке называется
А) поиском	 Б) фильтрацией	 В) сортировкой 	Г) отбором
7.  Сколько записей в данном фрагменте удовлетворяют условию:
 «Биология >Математика И Пол =’ж’»?
	Фамилия
	Пол
	Математика
	Русский язык
	Химия
	Информатика
	Биология

	Иванова
	ж
	82
	56
	46
	32
	70

	Воронин
	м
	43
	82
	45
	74
	23

	Григорьева
	ж
	54
	74
	68
	75
	83

	Роднина
	ж
	71
	63
	56
	82
	79

	Сергеев
	м
	33
	25
	74
	38
	46

	Черепанова
	ж
	18
	72
	83
	86
	61


А) 1 		Б)2  		В) 3		 Г) 4
8.  В представленной базе данных сначала будет проведена сортировка по возрастанию поля «Фамилия», а затем фильтрация в поле «Премия» по условию «< 5000». Запишите фамилию, которая окажется в базе данных последней после этих операций.
	
	Фамилия
	Имя
	Зарплата
	Премия

	1
	Ефремов
	Иван
	3850
	4895

	2
	Кузьмин
	Петр
	4000
	5680

	3
J)
	Сушкова
	Мария
	4283
	5500

	4
	Зимов
	Василий
	2500
	3990

	5
	Степанова
	Ольга
	8930
	9800

	6
	Петров
	Алексей
	4010
	5594

	7
	Андреев
	Илья
	3995
	4968







9.  В фрагменте базы данных представлены сведения о родственных отношениях. На основании приведённых данных определите фамилию и инициалы родной сестры Лемешко В. А.
		 Таблица 1

	ID
	Фамилия_И.О.
	Пол

	1072
	Онищенко А. Б.
	Ж

	1028
	Онищенко Б. Ф.
	М

	1099
	Онищенко И. Б.
	М

	1178
	Онищенко П. И.
	М

	1056
	Онищенко Т. И.
	М

	1065
	Корзун А. И.
	Ж

	1131
	Корзун А. П.
	Ж

	1061
	Корзун Л. А.
	М

	1217
	Корзун П. А.
	М

	1202
	Зельдович М. А.
	Ж

	1027
	Лемешко Д. А.
	Ж

	1040
	Лемешко В. А.
	Ж

	1046
	Месяц К. Г.
	М

	1187
	Лукина Р. Г.
	Ж

	1093
	Фокс П. А.
	Ж

	1110
	Друк Г. Р.
	Ж



		Таблица 2

	ID_Родителя
	ID_Ребенка

	1027
	1072

	1027
	1099

	1028
	1072

	1028
	1099

	1072
	1040

	1072
	1202

	1072
	1217

	1099
	1156

	1099
	1178

	1110
	1156

	1110
	1178

	1131
	1040

	1131
	1202

	1131
	1217

	1187
	1061

	1187
	1093






10. Имеется база данных. Сколько в ней полей, записей, текстовых полей, числовых полей?
	№
	Фамилия
	Имя
	Отчество
	Дата
рождения
	Класс
	Школа

	1
	Сидоров
	Павел
	Ильич
	12.05.1990
	7
	105

	2
	Смирнов
	Станислав
	Алексеевич
	7.09.1991
	9
	49

	3
	Ефремов
	Василий
	Олегович
	13.04.1990
	11
	2

	4
	Катин
	Андрей
	Никитич
	12.12.1991
	10
	5


А) 2, 7, 4, 3;    Б) 4, 7, 3, 3;    В) 6, 3, 2, 4;    Г)7, 4, 3, 2 .
11. В первой таблице указаны разряды работников предприятия. Во второй — номера их цехов. В третьей — величина месячного оклада для каждого разряда. Каков суммарный месячный заработок работников 2-го цеха?

	Фамилия
	Разряд

	Иванов
	1

	Гаврилова
	2

	Коломенский
	5

	Захаров
	3

	Маркин
	5

	Хенкин
	5


	Фамилия
	Цех

	 Иванов
	1

	Гаврилова
	1

	Коломенский
	1

	Захаров
	2

	Маркин
	2

	Хенкин
	2



	Разряд
	Оклад

	1
	5000

	2
	5500

	3
	6000

	4
	7000

	5
	8000



